

舞阳县参加河南招才引智创新发展大会收获满满

119名优秀人才现场达成初步就职意向

10月27日至28日,第六届中国·河南招才引智创新发展大会主场招聘活动在郑州国际会展中心举办。舞阳县委组织部、县人社局相关负责人带领以贾湖酒业、永银化工、威森生物、点睛科技等为代表的县域企业参加了招才引智主场招聘活动,并组织15家优秀企业参加招才引智线上VR专场招聘,累计提供涉及外贸、研发、化工、医药等领域的职位350余个。经过两天的对接洽谈,该县各招聘岗位共接收简历223份,初步达成就职意向119人。

近年来,舞阳县高度重视招才引智工作,不断创新工作方式,精心举办或参加各类招才引智活动,形成组织部、县人社局相关负责人带领以贾湖酒业、永银化工、威森生物、点睛科技等为代表的县域企业参加了招才引智主场招聘活动,并组织15家优秀企业参加招才引智线上VR专场招聘,累计提供涉及外贸、研发、化工、医药等领域的职位350余个。经过两天的对接洽谈,该县各招聘岗位共接收简历223份,初步达成就职意向119人。

为更好地招引优秀人才,该县通过主动走访、人才座谈、问卷调查等方式,划区域、分层次对全县各企业人才需求进行摸底,并鼓励企业为高校毕业生梳理一批契合岗位,双向促进群众就

业和企业引才。同时,抓住高校毕业生有利时机,与全省各大高校密切对接,组织有需求的企业,积极参加省内外各类校园招聘活动,着力帮助企业引进紧缺人才。

该县聚焦企业发展、人才成长多样化需求,利用新媒体平台开展直播带岗活动,为企业和求职者搭建桥梁。把握暑期高校毕业生返乡节点,利用夜间人流量大、找工作氛围轻松等特点,组织企业以夜市地摊的形式摆放岗位展板,在全市率先创新开展人才夜市活动,取得良好成效。

该县健全动态调整机制,对引进高层次人才、急需紧缺人才和实际工作中能力突出、贡献显著及长期在乡村一线工作的专业技术人员,在评聘专业技术职务时予以倾斜。同时,坚持因材施教,分类培养人才,不断加大人才培育力度,深入推进“人人持证、技能河南”建设,根据市场需求开展“储备式”“对接式”“定向式”培训,为全县经济发展提供人才支撑。

刘鹤博 陈帅鹏

召陵区举办“金秋招聘月”退役军人专场招聘会

为贯彻落实省政府关于稳就业和促进民营经济发展壮大的决策部署,落实“两个毫不动摇”,进一步促进劳动力市场繁荣和人力资源供需对接,帮助各类企业招人稳岗,支持各类劳动者求职就业,近日,召陵区委、召陵区政府联合召陵区退役军人事务局在召陵区中医院举办“金秋招聘月”退役军人专场招聘会。

据了解,此次招聘会共有9家企业参加,为退役军人提供了海员、消防员等100多个就业岗位。针对不同岗位职责要求,召陵区委、召陵区政府联合召陵区退役军人事务局在召陵区中医院举办“金秋招聘月”退役军人专场招聘会。

此次招聘会上,召陵区委、召陵区政府联合召陵区退役军人事务局在召陵区中医院举办“金秋招聘月”退役军人专场招聘会。据了解,此次招聘会共有9家企业参加,为退役军人提供了海员、消防员等100多个就业岗位。针对不同岗位职责要求,召陵区委、召陵区政府联合召陵区退役军人事务局在召陵区中医院举办“金秋招聘月”退役军人专场招聘会。

杨梦醒 万雪梅

万金镇:激活基层监督“神经末梢”

今年以来,召陵区万金镇纪委紧密结合实际,探索建立全过程参与、全流程监督、全周期管理的廉情监督机制,着力激活基层监督“神经末梢”。

今年以来,召陵区万金镇纪委紧密结合实际,探索建立全过程参与、全流程监督、全周期管理的廉情监督机制,着力激活基层监督“神经末梢”。

统筹监督力量,健全监督网络。通过选任村级廉情监督员,举办培训班等措施,不断提升基层监督队伍规范化水平。依托各村党群服务中心在全镇范围内搭建廉情监督“哨站”38个,常态化收集廉情信息。

今年以来,召陵区万金镇纪委紧密结合实际,探索建立全过程参与、全流程监督、全周期管理的廉情监督机制,着力激活基层监督“神经末梢”。

杨源

源汇区:打造红色驿站 提供“家”的温暖

“这里有免费开水、空调、医疗箱等,让我们有了‘家’的体验,临床休、接单两不误。”10月26日,在源汇区顺河街街道戏楼后街社区党群服务中心,正在接开水的外卖小哥黄小强说起“源汇小哥”红色驿站,激动不已。

第二批主题教育开展以来,顺河街街道把办好为民实事作为检验学习成效的重要内容之一,通过梳理“两新”组织、新就业群体所需所盼,依托党群服务中心、“五星”党员示范店等,进一步拓展服务功能,建成24家集临休、饮水、充电等便民服务于一体的“源汇小

哥”红色驿站,组织“红管家”开展政策宣传、健康义诊、免费修车等志愿服务活动。

为持续丰富“四单制”(群众下单、小区报单、社区派单、志愿者接单)服务内涵,源汇区积极引导“源汇小哥”加入“红管家”并参与社区

治理。目前,“源汇小哥”发挥“移动探头”作用,通过“随手拍”,反馈解决井盖破损、树木倾斜等各类问题二十余个,在基层社会治理中发挥了积极作用。

王会锋 张浩



11月1日,源汇区机关事务服务中心联合源汇区消防救援大队开展消防演练。本报记者 张玲玲 摄

预防为主 生命至上

漯河市第二届出彩老干部

开展家庭教育志愿服务 助力未成年人成长

张发生,男,汉族,中共党员,1959年出生,漯河市第二初级中学原校长。退休后,张发生从事教育培训,继续任漯河市家庭教育研究会

会长、市教育系统关工委秘书长等。他先后在陕西省咸阳市、贵州省六盘水市等地作报告30多场次。他积极开展家庭教育家风专题知识讲座,先后在市教育局、市妇联等单位作报告50余场次。他先后获得召陵区老干部工作先进个人、召陵区第二届“召陵之星”乡贤能人之星等称号。

张发生带领漯河市家庭教育研究会成员到65个社区开展家庭教育志愿服务,到滨江路社区等十多个社区“家·驿站”授课。截至2023年4月,张发生共开展活动215场次,近万个家庭受益。他还多次到学校以《学习二十大精神争做新时代好青年》为题作励志报告。

市市场监管综合行政执法支队

持续净化市场生态 维护市场繁荣稳定

本报讯(记者 齐国霞 通讯员程凡)今年以来,市市场监管综合行政执法支队认真贯彻落实市市场监管局各项工作部署,以民生领域案件查办“铁拳”行动为抓手,突出执法监管主责主业,严厉打击市场各类违法违规行为,持续净化市场生态,维护市场繁荣稳定,取得了较好成效。

处了一批罚没金额大、震慑力强的案件。今年2月,该支队与公安机关联合查办了一起网络销售有毒有害食品案,并依法出具了认定意见。公安机关依据上述认定意见,抓获犯罪嫌疑人20名。

围绕整顿市场秩序,市市场监管综合行政执法支队今年重点开展多项行动。一是加强节假日期间市场价格检查。节日期间,以明码标价为抓手,以打击价格欺诈为重点,对我市旅游景点门票等进行检查,切实营造安全放心的节日消费环境。加强对蔬菜、粮油、肉禽蛋等重要民生商品价格的

检查,规范市场价格行为,保障市场整体价格秩序平稳。二是开展环保电价检查,严厉打击环保电价违法行为,持续发挥环保电价政策在促进行业转型升级、绿色低碳发展方面的保障作用,加快推进我市生态文明建设。三是开展非直供电价格检查,切实减轻企业负担,增强企业发展活力,持续推动我市营商环境再优化。四是加大对涉疫物资的检查力度。在涉疫药品和医疗器械稳价保质专项行动中,检查药品和医疗器械经营使用单位40余家,要求各单位涉疫药品和医疗器械明码标价。五是开展停车场



11月1日,市城乡一体化示范区召陵镇的农田里,一台钻并机正在作业。据了解,召陵区通过实施一批机电配套、节水灌溉工程,提高农田抗旱、排涝能力,为农业生产打下坚实基础。本报记者 范子恒 摄



目前,白菜进入收获期。图为11月1日,召陵区老窝镇杨庄村农民正在收白菜。本报记者 范子恒 摄

漯河市第五届文学艺术优秀成果奖评选结果公示

根据《关于开展漯河市第五届文学艺术优秀成果奖评选工作的通知》(漯宣通〔2023〕30号)文件精神,漯河市第五届文学艺术优秀成果奖评出优秀作品33件。

现将评选结果予以公示,公示时间为2023年11月2日至11月8日。在此期间,凡对评选结果有异议的,可通过电话反映。

电话:0395-3119828
漯河市第五届文学艺术优秀成果奖评审委员会办公室
2023年11月2日

漯河市第五届文学艺术优秀成果奖获奖名单

作品名称	推荐单位	作品名称	推荐单位
长篇小说《扶贫记》	漯河市文联	纪实摄影《执勤》	中国工商银行漯河分行
纪实文学《检验科的变迁》	漯河市第二人民医院	书法《“云卷泉和”联》	源汇区文联
丛书《跟着字学汉字》	漯河市教育局	书法《九日登望仙台呈刘明府》	舞阳县委宣传部
散文《借鞋》	中国民主建国会漯河市委员会	书法《傅山论书数则》	郾城区委宣传部
豫剧·沙河调《郾城大捷》	漯河市戏剧家协会	书法《曹操——观沧海》	漯河市文联
电视纪录片《贾湖》	漯河广播电视台	中国画《深山幽居》	漯河市美术家协会
纪录片《笛韵风画乡情》	漯河广播电视台	中国画《翻过山梁是黄河》	漯河市文联
纪录片《守望清流》	漯河教育电视台	中国画《节日》	郾城区文联
歌曲《好人》	源汇区委宣传部	中国画《云起丘壑生素境》	郾城区文联
歌曲《乡村直播间》	临颍县文联	剪纸《勤为本》	漯河市民间文艺家协会
歌曲《家在漯河》	漯河市音乐家协会	剪纸《开国大典》	漯河职业技术学院
歌曲《百年红船》	漯河市文联	杂技《字说》	漯河市杂技家协会
歌曲《建功新时代》	漯河市文联	河南坠子《两姐妹》	郾城区文联
歌曲《1921—2021》	中国国民党革命委员会漯河市委员会	视频《“风宪里”说“风宪”》	漯河市纪委监委
歌曲《初心永恒》	郾城区委宣传部	视频《红枫树下的等待》	漯河市委网信办
歌曲《辣椒红》	漯河市文化广电和旅游局	微电影《我姓包》	漯河市中级人民法院
《大美河南风光》(组照)	漯河市第一中等专业学校		

漯河购彩者喜中“接好运”5万元

今年是体彩顶呱刮上市15周年。为回馈广大购彩者长期以来对体彩顶呱刮的支持,体彩特别推出“15周年一起接好运”即开票。漯河购彩者李先生(化姓)喜中5万元。

这些公益金多用于群众体育等方面,体现了中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。张慧鹏

日前,李先生购买了1张“接好运”即开票。刮到数字“45”时,李先生就看到自己中了5万元大奖。10月25日,李先生在河南省体育彩票管理中心漯河分中心完成兑奖手续,领走税后4万元奖金,贡献税金1万元。公益体彩,乐善人生。购彩者每购买一张即开型彩票,票面

的20%就会成为彩票公益金。这些公益金多用于群众体育等方面,体现了中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。张慧鹏

